Eléments de correction

# Surligner de 3 couleurs différentes A, E et I.

Réponses d’¢leves.

La taille des hommes joue un role important dans leur ascension
sociale : plus un homme est grand, plus il a tendance a réussir sur le plan
professionnel. En effet, quand un homme est grand, il dégage une
supériorité et une autorité percues comme naturelles qui poussent son
employeur a lui confier des postes plus importantes et des responsabilités
plus lourdes que la moyenne. Du fait de sa taille, on lui attribue donc une
image de chef, de « leader », ce qui favorisera son ascension sociale. Cela est
valable pour les hommes seulement car ils doivent correspondre a la norme
sociale selon laquelle 'homme est fort, dominant (stéréotype). On a mesuré
en effet en 1996 en Angleterre, que chaque pouce supplémentaire ajoutait
2,2% de salaire aux hommes.

La taille des hommes joue un roéle important dans leur ascension
sociale des leur enfance. Les stéréotypes associés plus ou moins
consciemment aux hommes de grande taille s’appliquent déja pour les
garcons des le plus jeune age. Effectivement, la taille des garcons influe sur
leur réussite scolaire. Les garcons de taille inférieure a la moyenne
redoublent davantage, ceteris paribus, que les autres car ils sont pergus,
comme des enfants plus jeunes et donc manquant de maturité par rapport a
leurs camarades de plus grande taille, et ce, inconsciemment. Ils ont donc
tendance a perdre confiance en eux et a moins bien réussir leurs études. Par
conséquent, les «petits», sont, en moyenne, moins dipldmés que les
« grands ». Or le diplome est un élément important dans I’ascension sociale.
Une enquéte réalisée aupres de 3000 éleves de 24 établissements
australiens, révele que les garcons de petite taille redoublent
statistiquement plus que les autres.



